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@ Bilme Algoritmasi

A, B, C ve K dogal sayilar (B # 0)

A|B A=B-C+K
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K = 0 ise, A sayisi B’ye tam bélinir veya A sayisi B’nin

tam katidir denir.

©, Ogreniyorum - 1

134}&

farki kagtir?
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Yukaridaki bélme islemine gore boliim ile kalanin pozitif

farki kagtir?
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I TVT MATEMATIK

Yukarida bélme iglemine gére béliim ile kalanin pozitif
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A tam sayisi 17 ile bolindigunde
* bolim B
+ kalan 3B

olduguna gore A en ¢ok kagtir?
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A ve B pozitif dogal sayilar olmak lizere

bdlme islemi verilmistir.

Buna gore A sayisinin alabilecegi en kiigiik deger
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A ve B pozitif dogal sayilar olmak tUzere

bdlme islemi verilmistir.

Buna gore A sayisinin alabilecegi en kiigiik deger
kactir?
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8, Pratik Bilgi
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boéime isleminde A — Kve A+ (B — K) sayilari B
sayisina tam bolinur.

e K< CiseBile Cyer degistirebilir.
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2025 sayisindan biiyiik ve 24 sayisina tam boliinebilen
en kiigiik sayinin rakamlari toplami kagtir?
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Yukaridaki bolme isleminde y < 9 olduguna gore
y kagtir?

Dort basamakli bir A sayisi

« 120 ile bdllindiginde 3

« 140 ile bdlindugunde 103
kalanini vermektedir.

Buna gore A kagtir?
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a53b ve a71b dort basamakli sayilari sirasiyla 9'un m kati
ve n katidir.

Buna gore n — m farki kagtir?
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A ve B sayilarinin x’e bélimiinden kalanlar sirasiyla
a ve b olsun.

A+B }L A-B }L A:B }L

ZAmp@aFnlar sirasiyla 3 ve 1'dir.
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